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Milí spoluobčania, 
v čase, keď sa takmer 
každý z nás stíši 
a spomalí, v čase, keď 
rozsvietené výzdoby 
Vašich príbytkov cel-
kom jasne prezrádzajú 
blížiace sa Vianoce 
a končiaci sa kalendár-
ny rok, chcel by som 

Vás všetkých srdečne pozdraviť a prihovoriť 
sa Vám. 

Až niekedy budú historici hodnotiť rok 
2022, určite mu vyhradia dlhšie miesto 
v učebniciach dejepisu. Bol totiž výnimočný, 
no bohužiaľ, nie v tom kladnom ponímaní. 
Hneď na jeho začiatku vypukol na Ukrajine 
ozbrojený konflikt, ktorého dopady stále do-
liehajú na celú Európu, nevynímajúc Sloven-
sko a v ňom našu obec. Opäť sme sa spojili, 
vyzbierali materiálnu pomoc, ktorá bola do-
ručená migrantom z Ukrajiny na východ Slo-
venska. Ďalším následkom tohto konfliktu 
bol prudký nárast cien energií, palív a tiež 
potravín a spotrebného tovaru, čo sa dotklo 
samotných občanov, ale vo veľkej miere naj-
mä samospráv. Štát v rámci pomoci občanom 
v ekonomickej kríze poskytoval na kompen-
záciu dopadov krízy financie, ktoré na druhej 
strane ubral samosprávam. Obce a mestá tý-
mito krokmi donútil k zvýšeniu daní 
a poplatkov a k ďalším úsporným opatre-
niam, čo má, samozrejme, v prvom rade do-
pad na Vás – občanov. Verím však, že  
v tejto, pre nás všetkých ťažkej dobe, koneč-
ne zvíťazí zdravý rozum a dopady krízy sa 
budú postupne minimalizovať. 

No je tu i niečo pozitívne. Naša obec sa 
v roku 2022 postupne stávala zelenšou a to 
najmä preto, že bolo realizovaných viacero 
environmentálnych projektov. Takmer všetky 
projekty boli realizované prostredníctvom 
OZ PETROVILLA v spolupráci s obcou 
a tiež za výdatnej pomoci verejnosti 
a občanov našej obce. Vysadila sa ovocná 
aleja v lokalite Grüntla, ihličnany v centre 
obce a na štadióne. Najväčší projekt, ktorý sa 
realizoval počas celej jesene, bol financova-
ný z projektu Nadácie Slovenskej sporiteľne. 
Z uvedenej dotačnej schémy bolo preinvesto-
vaných 10 000 eur na revitalizáciu časti pro-

tierózneho opatrenia v jabloňovom sade. 
Z dotácií Nadácie SPP a Baumit bola obnovená 
studnička pri potoku v Grüntle.  

Teší ma, že priložením ruky k dielu sme si 
spoločne zveľadili životné prostredie a vytvorili 
niečo pekné nielen pre nás, ale i pre generácie, 
ktoré prídu po nás. Všetkým za odvedený kus 
práce srdečne ďakujem. 

V prvej polovici roku obec pripravovala pro-
jektovú dokumentáciu pre zámer rozhľadne 
„Petrovka“, aby sme boli pripravení v prípade 
vyhlásenia výzvy na predkladanie žiadosti 
o nenávratný finančný príspevok. Realizácia 
takého projektu bude pre našu obec možná, iba 
ak budeme ako uchádzači o dotáciu úspešní. 

Najväčší objem činností v roku 2022 súvisia-
cich s rozvojom našej obce patril dokončeniu 
projektovej dokumentácie chodníkov od byto-
vých domov do centra obce. Obec sa 
v spolupráci s TTSK, katastrálnym úradom, 
Správou ciest TTSK, BVS a  projektantmi inži-
nierskych stavieb /cesty, kanalizácie, statika/ 
snažila čo najviac urýchliť tento proces, nakoľko 
bola avizovaná rekonštrukcia cesty II/590 – 
prieťah obce Petrova Ves. Projektanti museli 
zapracovať pripomienky vlastníka a správcu 
priľahlej komunikácie, tiež vlastníka Letničian-
skeho potoka, ako aj vlastníkov a správcov inži-
nierskych sietí.  
Rekonštrukcia uvedenej cesty sa začala 

v mesiaci október. Obec využila potenciál pra-
covníkov firmy realizujúcej rekonštrukciu 
a nechala osadiť cestné obrubníky, ktoré prišli 
do styku s rekonštruovanou cestou. Od konca 
novembra do polovice decembra bol kompletne 
zrekonštruovaný chodník od domu kultúry po 
križovatku na Gbely. Nastupujúce mrazivé po-
časie však znemožnilo ďalšie práce na úpravách 
chodníkov, a tak sa bude pokračovať až v roku 
2023.  

Súbežne sa začala tiež rekonštrukcia spevne-
ných plôch pred kostolom, pričom tieto práce 
ešte stále prebiehajú. Pevne verím, že sa toto 
dielo podarí dokončiť do blížiacich sa vianoč-
ných sviatkov. 

Ako všetci dobre vieme, rok 2022 bol tiež ro-
kom volebným. Dňa 29. októbra 2022 
v spojených voľbách predsedov a poslancov sa-
mosprávnych krajov, starostov a primátorov ob-
cí a miest a poslancov do obecných a mestských  

                                        (pokračovanie na str. 2) 

PRAJEME VÁM PRÍJEMNÉ PREŽITIE VIANOČNÝCH SVIATKOV A  

ZDRAVIE, ŠŤASTIE A BOŽIE POŽEHNANIE V NOVOM ROKU 2023! 
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(dokončenie zo str.1) 
zastupiteľstiev oprávnení voliči rozhodli o zvolení či nezvolení kandidátov na tieto pozície. 
Možno si viacerí s nadsázkou poviete, že v našej obci bolo rozhodnuté už pred voľbami, keďže počet kandidátov 

bol zhodný s počtom volených. To je síce pravda, no treba si uvedomiť, aké náročné je rozhodnúť sa pre službu 
v prospech obce, v prospech svojich spoluobčanov. Verte, že v súčasnej dobe, ktorá je plná arogancie, neúcty 
a netolerancie, nie je jednoduché vziať na seba bremeno zodpovednosti za rozhodnutia, ktoré nemusia byť vždy a pre 
každého populárne. Práve preto by som chcel vysloviť svoje  uznanie všetkým poslancom obecného zastupiteľstva, 
ktorí prejavili svoj záujem spolupodieľať sa na vedení našej obce, a chcel by som im zablahoželať k ich zvoleniu. 
Pevne dúfam, že tento novozvolený kolektívny orgán bude fungovať na veľmi vysokej úrovni a prijme veľa správ-
nych rozhodnutí, ktoré našej obci a jej občanom prinesú úžitok, všeobecný rozvoj obce a skvalitnenie života v nej. 

V závere môjho ohliadnutia sa za rokom 2022 chcem Vám všetkým poďakovať za Vašu dôveru a podporu pri rea-
lizácii malých i veľkých projektov a pevne verím, že i v ďalších rokoch sa nám spoločne podarí vykonať veľa po-
trebných diel, ktoré pomôžu k skvalitneniu života nás všetkých. 

Rok 2023 už klope na naše dvere a ja Vám v tomto predvianočnom období chcem zaželať najmä pevné zdravie, 
vzájomnú lásku i podporu a toľko šťastia, koľko potrebujete. Krásne prežitie vianočných sviatkov v kruhu Vašich 
rodín a všetko dobré v novom roku! 
                                                                                                                        Štefan Beňa, starosta obce Petrova Ves  

Výsledky spojených volieb 29.11.2022 

VOĽBY DO ORGÁNOV SAMOSPRÁVY OBCE      

PETROVA VES 

Počet voličov zapísaných v zozname voličov  871 
Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní 314 
Počet voličov, ktorí odovzdali obálku    313 
Počet platných odovzdaných hlasovacích lístkov pre voľby 
do zastupiteľstva                                                    289 
Počet platných odovzdaných hlasovacích lístkov pre voľby 
starostu obce                                                    270 
Počet poslancov, ktorý sa mal zvoliť 9 
Počet zvolených poslancov  9 
Voľby starostu obce 
1. Štefan Beňa – počet platných hlasov 270 
Voľby poslancov obecného zastupiteľstva 
Zoznam kandidátov, ktorí boli zvolení za poslancov pod-
ľa počtu získaných hlasov 
1. Mgr. Miroslav Jakubáč - počet platných hlasov 194 
2. Ing. Marcel Polesňák – počet platných hlasov 194 
3. Mgr. Miriam Hricová – počet platných hlasov 193 
4. Ing. Lukáš Hertl – počet platných hlasov 192 
5. Ľubomír Cvečka – počet platných hlasov 189 
6. Zdenko Černý – počet platných hlasov 189 
7. Mgr. Blažej Pišoja – počet platných hlasov 176 
8. Hana Kumpanová – počet platných hlasov 172 
9. Roman Guček – počet platných hlasov 157 

Výsledky spojených volieb 29.11.2022 

VOĽBY DO ORGÁNOV SAMOSPRÁVNYCH 
KRAJOV 

Počet voličov zapísaných v zozname voličov     871 
Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní          314 
Počet voličov, ktorí odovzdali obálku       313 
Počet platných odovzdaných hlasovacích lístkov pre voľby 
do zastupiteľstva                                                   295 
Počet platných odovzdaných hlasovacích lístkov pre voľby 
predsedu                                                              282 
 
Voľby predsedu TTSK 
Zoznam kandidátov podľa počtu získaných hlasov 
v obci Petrova Ves  
 Zdenko Čambal, PhDr.,PhD.  120 hlasov  
Jozef Viskupič, Mgr.   105 hlasov  
Martin Červenka, Ing.   37 hlasov  
Veronika Temňáková, Ing., Mgr.  8 hlasov  
Martin Beluský, Ing., PhD.  6 hlasov  
Roman Chudý, Mgr.  4 hlasy  
Ivan Stanovič, Mgr.   2 hlasy  
Jozef Berényi, Mgr., Roland Hakszer, Zdenko Rosina 0 h. 

 

Voľby do zastupiteľstva TTSK 
Zoznam kandidátov podľa počtu získaných hlasov 
v obci Petrova Ves  
Jozef Hazlinger, Ing.   137 hlasov  
Zdenko Čambal, PhDr., PhD.  109 hlasov  
Mário Strapák   76 hlasov  
Ľudmila Mičová, Ing.   67 hlasov  
Veronika Buc, Mgr., PhD.   63 hlasov 
Martin Kadlec, Ing., Ing., MBA  42 hlasov  
Matej Čambal, PhDr.   39 hlasov  
Oľga Luptáková, Mgr.   38 hlasov  
Katarína Mičová, Mgr., MBA  32 hlasov  
Peter Flamík, Mgr.               31 hlasov  
Rastislav Caletka               27 hlasov 
Marek Šefčík, Mgr.                         24 hlasov  
Dana Žúrková, Mgr.                         21 hlasov 
Milan Roman, Ing., MBA             14 hlasov  
Rudolf Šantavý, Ing.                8 hlasov  
Ladislav Petržala                6 hlasov  

Patrik Renováček              5 hlasov  



Zasadnutie OZ 27. októbra 2021 v zasadacej miest-
nosti OcÚ  
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves vzalo na vedomie: 
Protest prokurátora k VZN č. 5/2012 o miestnych da-
niach a jeho Dodatku č. 1, následne vyhovelo tomuto 
protestu  a predmetné VZN zrušilo. 
Žiadosť Zdenka Iaroslava Lasaca a manželky Ianky, by-
tom Gajary, o odkúpenie pozemku parc. reg. ,,C“ č. 
4001/30, k. ú. Petrova Ves, ktorý sa nachádza v lokalite 
IBV Peklo II a schválilo zámer odpredaja z dôvodu hod-
ného osobitného zreteľa. 
Žiadosť p. Rozálie Jakubáčovej, bytom Petrova Ves, 
o odkúpenie pozemku parc. reg. ,,C“ č. 444/3, k. ú. Pet-
rova Ves, vo výmere 37m2, následne schválilo odpredaj 
predmetného pozemku  a splnomocnilo starostu obce 
k podpísaniu kúpnej zmluvy. 
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves schválilo: 
VZN č. 2/2021 o miestnych daniach. 
Odpredaj pozemku parc. reg. ,,C“ č. 4001/28, k. ú. Petro-
va Ves, vo výmere 210 m2, ktorý sa nachádza v lokalite 
IBV Peklo II, za sumu 25 €/m2 a splnomocnilo starostu 
obce k podpísaniu kúpnej zmluvy. 
Zloženie inventarizačných komisií k vykonaniu inventa-
rizácie k 31.12.2021. 
Vyradenie z inventáru OcÚ, MŠ, ZŠ, školskej jedálne, 
DHZ. 
Udelenie mimoriadnych odmien poslancom obecného 
zastupiteľstva a hlavnému kontrolórovi obce. 
Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja 
obce Petrova Ves na roky 2021 – 2027. 
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves súhlasilo: 
So zriadením vecného bremena na pozemok parc. reg. 
,,C“ č. 132/1, zastavaná plocha a nádvorie, vo výmere 
7260 m2 pre potreby vytvorenia nových odberných miest 
v lokalite IBV Peklo II pre zvýšenie kapacity distribučnej 
siete, pre investora ZD, a.s. Zároveň splnomocnilo sta-
rostu obce k podpísaniu zmluvy o zriadení vecného bre-
mena. 
Témy diskusných príspevkov o aktuálnych problé-
moch obce: 
p. Polák – autobusová zástavka, príp. prístrešok pre ces-
tujúcich 
- orez stromov na Novej ulici  
starosta obce – potreba zrezania gaštanu pri cintoríne 
z dôvodu choroby 
- informácia o odstraňovaní zanedbaných a potenciálne 
bezpečnosť ohrozujúcich pomníkov na cintoríne  
- informácia o plánovanej urnovej stene 
p. Cvečka – potreba osadenia zábradlia na cintoríne, pri 
novo vybudovanom chodníku 
Zasadnutie OZ 10. decembra 2021 v zasadacej miest-
nosti OcÚ 
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves vzalo na vedomie: 
Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na 
roky 2022 – 2024. 
Rozpočty na roky 2023-2024. 
Žiadosť p. Štefana Matulu, bytom Nová Dubnica 
o odkúpenie novovytvorených pozemkov parc. reg. ,,C“ 
č. 188/17, vo výmere 6 m2 a 188/18, vo výmere 5 m2, 

schválilo odpredaj týchto pozemkov za sumu 3,50 €/m2 
a splnomocnilo starostu obce k podpísaniu kúpnej zmlu-
vy. 
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves schválilo: 
Zmenu účelu využitia finančných prostriedkov RF v sume 
21 000 € na infraštruktúru IBV Peklo II 
4. zmenu rozpočtu k 31.12.2021. 
Návrh rozpočtu na rok 2022.  
VZN č. 3/2021 o miestnom poplatku za komunálne odpa-
dy v obci Petrova Ves na rok 2022. 
VZN č. 4/2021  o dani z nehnuteľností na rok 2022. 
Dodatok č. 3 k VZN  č. 4/2018 o určení výšky dotácie na 
prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, 
poslucháča jazykovej školy a dieťa materskej školy 
a školských zariadení so sídlom na území obce Petrova 
Ves. 
Plán kontrol hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2022. 
Plán práce OZ na I. polrok 2022. 
Odpredaj pozemku parc. reg. ,,C“ č. 4001/30, k. ú. Petro-
va  Ves, vo výmere 211 m2, v lokalite IBV Peklo II, za 
sumu 40 €/m2, z dôvodu hodného osobitného zreteľa 
a splnomocnilo starostu obce k podpísaniu kúpnej zmlu-
vy.  
Témy diskusných príspevkov o aktuálnych problé-
moch obce: 
V diskusií vystúpil  z poslancov so svojimi podnetmi: 
Ing. Polesňák – informovanie sa na rekonštrukciu býva-
lej šrotárne 
Zasadnutie OZ 10. marca 2022 v zasadacej miestnosti 
OcÚ  
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves vzalo na vedomie: 
Správu o činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2021. 
Stanovisko hlavného kontrolóra obce k plneniu rozpočtu 
k 31.12.2021. 
Zmenu rozpočtu k 31.12.2021 a schválilo plnenie rozpoč-
tu k 31.12.2021. 
Správu ústrednej inventarizačnej komisie o výsledku in-
ventarizácie k 31. 12. 2020. 
Návrh investičných akcií na rok 2022: 
- najväčšou prioritou obce pre rok 2022 je vybudovanie 
chodníka od bytových domov po kostol, s čím súvisí 
i odvodnenie dažďovej vody a lávka pre peších cez potok 
pri rod. dome p. Krátkej  
- stavebné úpravy Domu smútku (obec predložila novú 
žiadosť o poskytnutie NFP z MAS Partnerstvo pre Horné 
Záhorie), 
- spevnené plochy – cyklotrasa od rod. domu  p. Hrubšu 
na Jabloňovú krížovú cestu po vodojem (obec získala re-
cyklát pre podklad na spevnené plochy), 
- spevnené plochy pri ZŠ, 
- výsadba líniovej zelene v obci.  

Žiadosti o poskytnutie dotácií rozpočtu obce na rok 2022: 
schválilo poskytnutie dotácií (Únia žien 300 €, Jednota 
dôchodcov 500 €, ŠK 6000 € + šachový oddiel 500 €, 
Poľovnícke združenie 600 €, OZ Petrovilla 2500 € - celá 
dotácia bola vrátená, OZ Kultúrny klub 800 €), uložilo 
obecnému úradu spracovať zmluvy s uvedením účelu 
a podmienok použitia, poverilo starostu obce 
k podpísaniu zmluvy o poskytnutí dotácií. 
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                                         ZO ZASADNUTÍ OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 
Podrobné informácie o zasadnutiach OZ (zápisnice) nájdete na internetovej stránke obce: www.petrovaves.sk 
v sekcii Zasadnutia OZ.  
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Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves schválilo: 
Kúpu pozemku parc. reg. ,,C“ 257/2 (šrotáreň). vo vý-
mere 21 m2, za sumu stanovenú znaleckým posudkom, 
splnomocnilo starostu obce k podpísaniu kúpnej zmluvy. 
Kúpu pozemku parc. reg. ,,C“ č. 257/17 (zeleň nad šro-
tárňou), ostatná plocha, vo výmere 108 m2, za sumu sta-
novenú znaleckým posudkom, splnomocnilo starostu 
obce k podpísaniu kúpnej zmluvy. 
Kúpu pozemku parc. reg. ,,C“ č. 4925, orná pôda, vo vý-
mere 2468 m2, za sumu 0,60 €/m2, splnomocnilo starostu 
obce k podpísaniu kúpnej zmluvy.  
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves súhlasilo: 
s vypracovaním žiadosti o NFP v rámci výzvy Prioritná 
os 1. - Udržateľné využívanie prírodných zdrojov pro-
stredníctvom rozvoja environmentálnej infraštruktúry, 
Špecifický cieľ 1.1.1 - Zvýšenie miery zhodnocovania 
odpadov so zameraním na ich prípravu na opätovné pou-
žitie a recykláciu a podpora predchádzania vzniku odpa-
dov, schválilo zmluvu o službách s poskytovateľom 
OPEN DOOR, s.r.o. Šaľa, splnomocnilo starostu obce 
k podpísaniu zmluvy o službách. 
Témy diskusných príspevkov o aktuálnych problé-
moch obce: 
Ing. Polesňák – technický stav potokov pri spodnej ceste 
v smere COOP Jednota - Holíč 
Zasadnutie OZ 21. apríla 2022 v zasadacej miestnosti 
OcÚ 
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves vzalo na vedomie: 
- žiadosť Mgr. Stanislava Fehéra o podporu knihy; 
schválilo poskytnutie  príspevku vo výške 200 EUR na 
vydanie fotoknihy – autorského projektu fotografa Stani-
slava Fehéra a poetky Zdenky Lacikovej  s názvom ,, Cez 
zrkadlo,“ určilo použitie finančného príspevku 
a poverilo starostu obce k podpísaniu darovacej zmluvy.  
- zmluvu o dielo na vypracovanie projektovej dokumen-
tácie ,,Rozhľadňa Petrovka,“ súhlasilo s financovaním 
PD v celom rozsahu, t. j. 4240 € a splnomocnilo starostu 
obce k podpísaniu zmluvy o dielo.  
- informáciu o počte zapísaných detí do 1. ročníka pre šk. 
rok 2022/2023 a súhlasilo s vytvorením štyroch plnohod-
notných tried pre tento školský rok.  
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves schválilo: 
Verejnú voľbu prísediacich na Okresný súd v Skalici 
a zvolilo Beátu Kubinovú, bytom Petrova Ves, do funk-
cie prísediaceho na OS v Skalici. 
Zámer odpredaja novovytvorených pozemkov parc. reg. 
,,C“ č. 5842/2, vo výmere 295 m2, parc. reg. ,,C“ č. 
5842/3, vo výmere 189 m2, parc. reg. ,,C“ č. 5842/4, vo 
výmere 295 m2 (pod plánovanými 3 bytovými domami);  
schválilo odpredaj týchto pozemkov formou OVS, mini-
málnu predajnú cenu 40 €/m2 a podmienky OVS č. 
1/2022. 
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves určilo: 
V súlade so zákonom SNR č. 369/1990 Zb. plný úväzok 
starostu obce pre volebné obdobie 2022 – 2026. 
V súlade so zákonom č. 180/2014 Z. z. jeden volebný 
obvod pre voľby do orgánov samosprávy obci.  
V súlade so zákonom SNR č. 369/1990 Zb. určilo počet 
poslancov v obci Petrova Ves 9 pre volebné obdobie 
2022 – 2026. 
Témy diskusných príspevkov o aktuálnych problé-
moch obce: 
Ing. Polesňák – sa informoval  na podnikateľskú činnosť 
v Majeri Petrova Ves.  
 

Zasadnutie OZ 22. júna 2022 v zasadacej miestnosti 
OcÚ 
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves vzalo na vedomie: 
Správu nezávislého audítora o overení účtovnej závierky 
zostavenej k 31.12.2021. 
Stanovisko HK k záverečnému účtu obce za rok 2021. 
Predloženie indikatívnych ponúk financovania, schválilo 
prijatie úveru vo výške 150 000 EUR a použitie tohto 
úveru pre investičné, prevádzkové a bežné výdavky ob-
ce. 
Žiadosť Rastislava Pochylého, bytom Petrova Ves, 
o prenájom pozemku parc. reg. ,,E“ 803/2, schválilo zá-
mer prenájmu tohto pozemku a spôsob výberu nájomcu 
formou OVS. 
Predložené žiadosti o prenájom obecného nájomného 
bytu a určilo tajnú voľbu hlasovania, následne schválilo 
Romana Matulu, bytom Petrova Ves, ako nájomcu do 
uvoľneného 1-izbového obecného bytu v bytovom dome 
351. 
Žiadosť OZ Petrovilla o schválenie návrhu plánu staros-
tlivosti  o pozemok parc. reg. ,,C“ č. 4264 a túto žiadosť 
schválilo. Plán starostlivosti zahŕňa vyčistenie priestoru 
od krovitých drevín, orez suchých konárov a obnova pro-
dukčných ovocných drevín 
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves schválilo: 
Menovanie Jozefa Janíka do funkcie veliteľa DHZ Petro-
va Ves.  
Záverečný účet a rozpočtové hospodárenie za rok 2021 
bez výhrad.  
1. Zmenu rozpočtu k 30. 06. 2022. 
Plán práce OZ na II. polrok 2022. 
Plán kontrol hlavného kontrolóra za II. polrok 2022. 
Dodatok č. 3 k VZN č. 2/2018 o určení výšky poplatku 
za MŠ, ŠJ, ŠKD. 
VZN č. 1/2022 o pravidlách na udržiavanie čistoty v obci 
a ochrany verejnej zelene na území obce.  
VZN č. 2/2022 o organizovaní miestneho referenda 
v obci. 
Témy diskusných príspevkov o aktuálnych problé-
moch obce: 
p. Polák – zábradlie pri dome smútku 
Mgr. Jakubáč – nový nájomca vodných plôch, resp. 
Petrovoveského rybníka 
Starosta obce - Schválené dotácie z TTSK na spevnené 
plochy na štadióne ŠK Petrova Ves vo výške 1000 € 
a dotácia pre vydanie knihy o známych osobnostiach ob-
ce vo výške 700 €. 
Zasadnutie OZ 22. septembra 2022 v zasadacej miest-
nosti OcÚ 
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves schválilo: 
Zmenu použitia prostriedkov RF z rekonštrukcie Domu 
smútku na bežné výdavky vo výške 20 000 EUR na mi-
moriadnu okolnosť – zvýšenie cien energií.  
Zmenu použitia prostriedkov RF z rekonštrukcie Domu 
smútku na PD na chodníky vo  výške 2 000 EUR.  
2. zmenu rozpočtu k 30.09.2022. 
Zámer prenájmu spoluvlastníckeho podielu ½ pozemku 
parc. reg. ,,E“ č. 803/2, v celkovej výmere 11 178 m2 
OVS, schválilo minimálnu cenu za prenájom 0,045€/m2/
ročne a schválilo podmienky OVS č. 2/2022. 
Posedenie s dôchodcami konané 16.11.2022 v KD. 
Obmedzenie verejného osvetlenia vo večerných 
a nočných hodinách z dôvodu úspory energií.  
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves vzalo na vedomie: 
Predložené žiadosti o prenájom obecných nájomných 
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bytov, určilo tajnú voľbu hlasovania, schválilo Marcela 
Čierňavu, bytom Petrova Ves, ako nájomníka do uvoľne-
ného 1-izbnového obecného bytu v bytovom dome 351. 
Témy diskusných príspevkov o aktuálnych problé-
moch obce: 
Ing. Polesňák – aktuálne štádium týkajúce sa riešenia 
stavebného povolenia na bytové domy 
Mgr. Jakubáč – kolaudácia  posledných dobudovaných 
sietí IBV Peklo II, resp. začatie realizácie stavieb IBV 
Peklo II, do dvoch rokov od tejto kolaudácie. 
Starosta obce - zvýšenie prenájmu za KD, motivovanie 
k zhodnocovaniu bioodpadu zo záhrad 
Mimoriadne zasadnutie OZ 12. októbra 2022 
v zasadacej miestnosti OcÚ 
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves schválilo: 
Zámer odpredaja vlastníckeho podielu 1/2 pozemkov v k. 
ú. Gbely, parc.  reg. ,,E“ orná pôda:  č. 6753/1, v celkovej 
výmere 1428 m2, č. 6753/2, v celkovej výmere 716 m2, č. 
6755/2, v celkovej výmere 2938 m2, č. 6755/1, v celkovej 
výmere 5870 m2, a lesné pozemky: č. 6754/1, v celkovej 
výmere 4820 m2, č. 6754/2, v celkovej výmere 2410 m2, 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa 
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves vzalo na vedomie: 
Žiadosť p. Evy Žákovej, bytom Čáry o odpredaj časti po-
zemkov, schválilo odpredaj novovytvorených pozemkov 
parc. reg. ,,C“ č. 318/4, diel č. 3, vo výmere 61 m2 a parc. 
reg. ,,C“ č. 318/1, diel č. 1, vo výmere 20 m2 odčlenených 
z pozemku parc. reg. ,,C“ č. 4337, z dôvodu hodného oso-
bitného zreteľa, za sumu 3,50 €/m2, splnomocnilo staros-
tu obce k podpísaniu kúpnej zmluvy.  
Témy diskusných príspevkov o aktuálnych problé-
moch obce: 
starosta obce – rekonštrukcia cesty v smere Šaštín – Ho-
líč, sútokové objekty pre vybudovanie chodníka od byto-
viek - rozpočet, posedenie s dôchodcami. 
 
Mimoriadne zasadnutie OZ 12. októbra 2022 
v zasadacej miestnosti OcÚ 
Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves schválilo: 
Zámer odpredaja vlastníckeho podielu 1/2 pozemkov v k. 
ú. Gbely, parc.  reg. ,,E“ orná pôda:  č. 6753/1, v celkovej 
výmere 1428 m2, č. 6753/2, v celkovej výmere 716 m2, č. 
6755/2, v celkovej výmere 2938 m2, č. 6755/1, v celkovej 
výmere 5870 m2, a lesné pozemky: č. 6754/1, v celkovej 
výmere 4820 m2, č. 6754/2, v celkovej výmere 2410 m2, 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa, za sumu 0,75 €/m2, 
celkom v sume  6818,25 EUR a splnomocnilo starostu 
obce k podpísaniu kúpnej zmluvy.  
Zloženie inventarizačných komisií k vykonaniu inventari-
zácie k 31.12.2022. 
Vyradenie z inventáru OcÚ, DHZ, ZŠ, MŠ, KD. 
 

Obecné zastupiteľstvo Petrova Ves vzalo na vedo-
mie: 
Informáciu o výsledku OVS č. 2/2022. 
Ustanovujúce zasadnutie OZ 
Ustanovujúce zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce 
Petrova Ves sa konalo 25. 11. 2022 v Kultúrnom dome 
v Petrovej Vsi. Zasadnutie otvorila zástupkyňa starostu 
obce, Mgr. Miriam Hricová, ktorá následne vyzvala 
predsedníčku MVK, Ing. Kristínu Baňovičovú 
o prednesenie výsledkov volieb, ktoré sa konali 29. 11. 
2022. Po prečítaní výsledkov predsedníčka MVK pri-
stúpila k odovzdaniu osvedčenia o zvolení za starostu 
obce a následne i poslancom OZ odovzdala osvedčenie 
o zvolení za poslanca. Nasledovalo zloženie zákonom 
predpísaného sľubu novozvoleného starostu obce, jeho 
príhovor a zloženie sľubu novozvolených poslancov 
OZ, ktorý potvrdili svojím podpisom. Starosta obce 
poveril poslankyňu,  Mgr. Miriam Hricovú jeho zastu-
povaním počas celého funkčného obdobia. Zároveň 
bola poverená za oprávnenú zvolávať a viesť zasadnu-
tia OZ. Poslanci uznesením určili plat starostu, schváli-
li sobášiacich pre volebné obdobie 2022 – 2026, ktorý-
mi sú (okrem starostu obce) Mgr. Miriam Hricová 
a Mgr. Blažej Pišoja a zriadili komisie pri obecnom 
zastupiteľstve, určili ich náplň a zvolili predsedov 
a členov.  
Komisia pre nakladanie s majetkom obce, financie a 
rozpočet 
predseda komisie: Mgr. Miroslav Jakubáč 
členovia komisie: Ľubomír Cvečka, Roman Guček, 
Ing. Zuzana Hertlová, Gabriela Vépyová 
Komisia pre výstavbu, energetiku a dopravu 
predseda komisie: Ing. Marcel Polesňák 
členovia komisie:  Ing. Barbora Černá, Marián Jaku-
báč, Ing. Tomáš Schemmer 
Komisia pre sociálne veci, školstvo, kultúru a šport 
predseda komisie: Mgr. Miriam Hricová 
členovia komisie:  Hana Kumpanová, Ing. Kristína 
Baňovičová, BA; Miroslava Chňupková, Peter Pochylý 
Komisiu pre životné prostredie, obchod a služby 
predseda komisie: Ing. Lukáš Hertl 
členov komisie:  Zdenko Černý, Peter Chňupka, Ján 
Schemmer, Richard Kucharič 
Komisia podľa čl. 7 ods. 5 ústavného zákona č. 
357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone 
funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších 
predpisov 
predseda komisie Mgr. Blažej Pišoja 
členovia komisie:  Ľubomír Cvečka, Zdenko Černý, 
Ing. Lukáš Hertl, Mgr. Miriam Hricová 
 
 

 
Nová obecná zamestnankyňa 
Od 01.10.2022 bola v zmysle projektu ÚPSVaR s názvom ,,Chyť sa svojej šance“  prijatá do pracovného pomeru na 
pozíciu upratovačka nová zamestnankyňa p. Jana Králová. Hlavnou náplňou jej práce je rozvoz obedov dôchodcom, 
upratovanie OcÚ, KD, šatní ŠK, údržba verejných priestranstiev.   
Kaderníctvo Petra 
Od 01.12.2022 je ,,staro-novou“ nájomníčkou priestorov kultúrneho domu vedľa hasičskej zbrojnice p. Petra Gálo-
vá, ktorá bude v roku 2023, po rodičovskej dovolenke, pokračovať vo svojej podnikateľskej činnosti – kadernícke 
služby.  
Zberný dvor 
Zberný dvor bude od 17.12.2022 do 18. 01.2023 ZATVORENÝ. 
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     Len nedávno sme otvárali školské brány a už nás ča-
kajú najkrajšie sviatky v roku – Vianoce. S nimi aj via-
nočné prázdniny, ktoré si naši žiaci za svoju svedomitú 
prácu určite zaslúžia. 
Slávnostné otvorenie školského roka 2022/2023 sa kona-
lo 5. septembra 2022 o 8.00 hod. za účasti pána starostu 
Štefana Beňu. Brány školy prekročilo 43 žiakov, medzi 
nimi s veľkým očakávaním aj 13 prváčikov. Riaditeľka 
školy oboznámila prítomných s organizačnými pokynmi 
a obsadením tried: 
1. ročník – 13 žiakov, tr. uč. Mgr. Lenka Šteflíková 
2. ročník – 10 žiakov, tr. uč. PaedDr. Barbora Chválová 
3. ročník –   6 žiakov, tr. uč. Mgr. Ľubica Kocáková 
4. ročník – 14 žiakov, tr. uč. Mgr. Ľubica Rozborilová 
Školský klub detí má dve oddelenia, ktoré navštevuje 38 
detí.  
1. oddelenie – 1. a 2. ročník – Ing. Ľubica Pochylá. 
2. oddelenie – 3. a 4. ročník – Bc. Zdenka Vašiová 
Vyučujúci: Mgr. Ján Barník – náboženská výchova, Bc. 
Katarína Gučková – anglický jazyk a Mgr. Veronika 
Rozborilová – asistentka učiteľa a učiteľka etickej výcho-
vy. 
V škole pracujú štyri krúžky: 
Krúžok šikovných rúk vedie Mgr. Ľubica Kocáková, Zá-
bavnú školičku má na starosti PaedDr. Barbora Chválová, 
Čitateľský krúžok Mgr. Lenka Šteflíková a Počítačový 
krúžok Mgr. Ľubica Rozborilová.  
     Z aktivít školy vyberáme: 
Dňa 9.9.2022 sme sa zúčastnili spomienkovej tryzny za 
obete holokaustu na území Slovenska. Pri pomníku pad-
lým sme vyjadrili pozostalým ľútosť nad každým činom, 
ktorý schvaľoval deportáciu Židov do koncentračných 
táborov a ich vysídlenie z nášho územia. Spomienkami 
na obete sa snažíme v deťoch pestovať zmysel pre ľud-
skosť a kultúrnosť.  
     Žiadny poklad nie je zadarmo. O tom sa mohli v prvý 
októbrový štvrtok presvedčiť aj naši žiaci a žiačky. Pani 
učiteľky si pre deti pripravili pohybové a vedomostné 
aktivity na rôznych miestach v Petrovej Vsi. Po každej z 
nich získali družstvá indície, z ktorých poskladali heslo, 
kde hľadať poklad. Nakoniec ho našli vo veži kostola. 
Ďakujeme pátrovi Quirínovi za jeho účasť a poskytnu-
tie priestorov farskej záhrady. 
     11.11. o 11:11 hod. sme položili kytičku červených 
makov k pomníku padlých hrdinov I. a II. svetovej vojny. 
Minútou ticha a zapálením sviečky sme si uctili obete a 
veteránov oboch vojen a vyjadrili sme nádej, že iskierky 
intolerancie, nenávisti, násilia a rasizmu sa už nikdy ne-
rozhoria. V tento deň v spolupráci s miestnou organizáci-
ou Únie žien sme sa podieľali na usporiada-
ní podvečerného lampiónového sprievodu. 
     Deti vedieme k ochrane životného prostredia nielen 

triedením odpadu v rámci projektu „Triedime odpad“. 
Žiaci sa zapojili do výroby vtáčích búdok, kŕmidiel a 
domčekov pre hmyz, ktoré vyrobil pán Miroslav Hrub-
ša. Šikovné deti ich pomocou prírodných materiálov 
vyzdobili a pripravili pre budúcich „podnájomníkov“ v 
Jabloňovej krížovej ceste. Projekt zastrešuje Občian-
ske združenie Petrovilla.  
     Najväčším zážitkom našich žiakov bola večerná 
exkurzia do Sobotišťa. Navštívili sme Habánsky mlyn, 
ktorý je jednou z dominánt bývalého „Habánskeho 
dvora“. Dozvedeli sme sa, že tieto dvory sa vyznačo-
vali absenciou súkromného vlastníctva, ale tiež prís-
nym dodržiavaním pravidiel. Od 16. storočia nám za-

nechali prekrásnu keramiku, zvonicu, staré ľudové do-
my, kľučiareň a iné pamiatky. Po prehliadke múzea 
sme sa presunuli do hvezdárne. Niektorí mali šťastie 
a pozreli si na hviezdnatej oblohe Jupiter. Plní zážitkov 
sme sa vo večerných hodinách vrátili domov.   
     25. novembra na pozvanie pani riaditeľky MŠ 
mladší žiaci navštívili kúzelné predstavenie Tárajka 
a Popletajky, o ktorom s nadšením ešte dlho rozpráva-
li. To, že sa deti snažia poslúchať, ocenil i Mikuláš. 
V utorok, 6.12., prišiel do školy a  za výdatnej pomoci 
čerta rozdal darčeky. Veľmi obľúbenou akciou detí je 
„Deň naopak“. Žiaci sa stali učiteľmi a učiteľky žiač-
kami. Deti sa svojej úlohy učiteľa zhostili veľmi zod-
povedne, na svoju vyučovaciu hodinu sa svedomito 
pripravili, boli spravodlivé a pri hodnotení práce svo-
jich žiakov prísne. Všetci sme si tento deň príjemne 
užili. Svoje umelecké vlohy žiaci vyjadrili vo výtvar-
ných súťažiach: „Odpadáčik alebo fantázia 
z odpadu“, „Vianočná pohľadnica“, „Farebná jeseň“ a 
„Vesmír očami detí". Matematického ducha si žiaci 3. 
a 4. ročníka cibrili v matematickej súťaži 
„Pytagoriáda“. Úspešní riešitelia postúpia do okresné-
ho kola v Holíči. Začiatkom decembra sme sa vďaka 
3D premietaniu ponorili pod hladinu mora a sledovali 
sme zrod koralových atolov.  
Čo nás ešte čaká do Vianoc? 
Tradíciou školy je v predvianočnom období usporiadať 
„Blší trh“, na ktorý sa deti veľmi tešia. Dôležité však 
je, že deti sa učia dať aj starším veciam druhú šancu.  
Rodičov radi privítame 20.12. o 10:00 hod. na „Dni 
otvorených dverí – Tvorivé dielničky“, kde budeme 
vytvárať vianočné dekorácie, počúvať koledy 
a ochutnávať vianočné pečivo. 
Vážení občania Petrovej Vsi, 
kolektív zamestnancov ZŠ Vám želá krásne prežitie 
vianočných sviatkov, v novom roku veľa zdravia, šťas-
tia a rodinnej pohody. 
                  Mgr. Ľubica Rozborilová, riaditeľka školy  
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Zveľaďujeme a krášlime životné prostredie   

                                našej obce... 
 
     O význame stromov pre naše životné prostredie niet pochyb-

nosti. Poskytujú nám kyslík, zabraňujú erózii, majú vplyv na 

hospodárenie s vodou, poskytujú domov pre vtáky, hmyz a drob-

né živočíchy. Chránia nás pred vetrom, v lete pred slnečnou 

páľavou. Tie ovocné nám navyše prinášajú potešenie svojimi 

kvetmi a úžitok svojimi plodmi. Z týchto dôvodov prebieha 

v našej obci a jej okolí intenzívna výsadba, ktorú ste určite za-

znamenali.  

Výsadba ihličnanov 

V jarných mesiacoch bolo pracovníkmi OcÚ vysadených pri-

bližne 100 ihličnanov v areáli ŠK Petrova Ves, v okolí obecné-

ho úradu a kostola. Prežívali sme však veľmi suchý rok, takže 

viacero ihličnatých stromčekov sa neujalo a bude potrebné ich 

nahradiť.  

Ovocná aleja, ktorá spája obec Petrova Ves s Jabloňovou 

krížovou cestou 

Občianske združenie PETROVILLA sa v spolupráci s Obecným 

úradom Petrova Ves a partnerskými organizáciami rozhodlo 

vysadiť ovocné stromy pri starej poľnej cestičke, ktorá spája 

obec s vrcholom Jabloňovej krížovej cesty.  Ak sa tam vyberiete 

občas na vychádzku, určite stretnete výletníkov i cyklistov, pre 

ktorých sa táto cestička bude spevňovať do podoby cyklistické-

ho chodníka. Na ovocnej cykloaleji nájdete stromy, ktoré boli 

vysadené v apríli 2022 (a dosádzané na jeseň) viacerými dobro-

voľníkmi. Do výsadby boli zahrnuté ovocné stromy vhodných 

odrôd do tejto lokality: čerešne, višne, slivky, ringloty, marhule, 

jablone, hrušky, duly i vlašské orechy.  

Priestor bol doplnený nádobami na odpad, lavičkami i infor-

mačnou tabuľou. Nechýbajú hmyzie hotely a vtáčie búdky, kto-

ré kreatívne dotvorili deti z miestnej základnej školy.  

Tento projekt sa uskutočnil vďaka finančnej podpore Nadácie 

Ekopolis a spoločnosti Slovnaft a.s. v rámci programu Zelené 

oázy. 

Postupná revitalizácia jabloňového sadu nad obcou 

Jabloňový sad, ktorý nad obcou pred viac ako päťdesiatimi rok-

mi vznikol v súvislosti s protieróznymi opatreniami, bol veľmi 

schátraný, plný odpadu a do istej miery strácal svoju funkciu.  

Nastal čas na jeho postupnú obnovu.  V období,  kedy sad vzni-

kal, bolo cieľom tvoriť produkčne výnosné, no intenzívne vyu-

žívané monokultúrne prvky. Dnes sa od tohto prístupu odkláňa-

me. Dôležitá je rozmanitosť prvkov a ich funkcií, pestrosť živo-

ta. Takýto je zámer revitalizácie sadu, ktorý bol konzultovaný 

s odborníkom v oblasti ekológie, Mgr. Brunom Jakubcom, 

PhD. Obnovu sadu realizuje Obecný úrad Petrova Ves 

v úzkej spolupráci s občianskym združením PETROVILLA. 

Na jeseň 2022 bola časť sadu 

vyčistená od náletových krovín 

a odpadkov, upravená plocha a 

zrealizovaná výsadba vetrola-

mu, ktorý bude chrániť celú 

plochu sadu. Vďaka druhom, 

ktoré vetrolam tvoria, bude 

nielen úkrytom pre zver, ale aj 

významným zdrojom ich po-

travy. Bola tu vysadená pestrá 

skladba bežných jedlých dru-

hov, ako sú čerešne, jablone, 

hrušky, slivky, no svoje miesto 

tu našli aj menej rozšírené dre-

viny, ako je jarabina breskyňo-

vá, jarabina oskorušová, jara-

bina vtáčia, lieska obyčajná, 

lieska turecká, mandľa obyčaj-

ná, mišpuľa obyčajná, moruša biela a hloh veľkoplodý. Táto 

výsadba bude postupne zarastať náletovými drevinami, ktoré 

sa môžu ponechať a prirodzene tak dotvoriť pestré, druhovo 

prirodzené a plodné spoločenstvo. Vetrolam sa rozkladá na 

ploche 8000 m2 a tvorí ho 180 stromov a krov.  

Tento projekt bol dotovaný z grantového programu Pre bu-

dúcnosť – Zelené riešenia z Nadácie Slovenskej sporiteľne. 

Revitalizácia poľnej studničky  

Poľné studničky sú v súčasnosti len spomienkou na ťažkú 

prácu našich predkov, pre ktorých boli jedinou možnosťou 

osvieženia v poli. Sú to hodnoty, ktoré sú  súčasťou nášho 

historického dedičstva a mali by byť naďalej udržiavané.  

Pamätníci si ešte pamätajú starú studienku, ktorá sa nachá-

dzala v chotári neďaleko cestičky smerujúcej z obce do jablo-

ňového sadu  (nedávno vysádzaná cykloaleja).  Voda z pra-

meňa sa v minulosti dostávala na povrch rúrovým systémom. 

Čas a sedimenty sa postarali o to, že voda už prestala vyvie-

rať.  Obecný úrad a občianske združenie PETROVILLA po-

dali v tejto súvislosti dva projektové zámery, aby získali fi-

nančné prostriedky na rekonštrukciu tejto studničky. Oba boli 

úspešné, takže v jesenných mesiacoch prebehli práce, ktoré 

prinavrátili studničke život. Projekt sa uskutočnil vďaka pod-

pore Nadačného   fondu Baumit pri Nadácii Centra pre filan-

tropiu a Nadácie SPP - projekt Obnovme si „studénku". Ob-

nove studničky predchádzalo vytypovanie miesta a možnosti 

pripojenia sa na výtok z prameňa. Následne obnaženie miesta 

napojenia starého rozvodu vody bagrom, vyhĺbenie ryhy, 

pripojenie rúrového systému a zvedenie toku vody do priľah-

lého odvodňovacieho potoka. Rúrový systém bol zapieskova-

ný a následne zasypaný. Výtoková stena prameňa bola spev-

nená kamenivom, podsypom a betónovou zmesou. Ešte bude 

potrebná finálna úprava okolia, ktorá sa bude realizovať 

v jarných mesiacoch.  

Na tomto mieste vyjadrujeme ešte raz vďaku všetkým dono-

rom, brigádnikom, dobrovoľníkom  a ostatným podporovate-

ľom, ktorí prispeli k úspešnej realizácii uvedených projektov.                                                 

                                                                 Ing. Lukáš Hertl 
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Materská škola  

Do našej školičky sa  začala pomaly vkrádať tajomná 
sviatočná atmosféra 

Už sa blížia Vianoce, ako ten čas rýchlo letí...                                                               

V našej školičke si navodzujeme jedinečnú  atmosférou, 
vytvárame si príjemné podnetné prostredie, obliekame in-
teriér do sviatočného šatu. Ruky celého personálu vrátane 
detí sú zamestnané prípravami na tieto čarovné okamihy.  

Deti si v triedach zdobia stromčeky, vytvárajú mikulášske 

a vianočné  ozdoby, realizujú adventné chvíľky pri svieč-
kach, píšu listy Ježiškovi, nacvičujú choreografiu na via-
nočnú besiedku, každý deň ich čaká prekvapenie 
v adventnom kalendári, oboznamujú sa s tradíciami ad-
ventného času, riešia úlohy v pracovných listoch, počúvajú 
vianočné piesne a koledy. V uvedených činnostiach si deti 
cibria fantáziu, tvorivosť, cit pre estetiku, kognitívnu a 
grafomotorickú zručnosť, vytrvalosť, tanečné, spevácke a 
herecké danosti. Do rôznych výtvorov vkladajú  kúsok 
seba, svoju šikovnosť a lásku. Hoci sa to nezdá, za mnohý-
mi aktivitami je kus prípravy. 

A čo sme stihli počas prvých štyroch mesiacov v tomto 
školskom roku? 

     V tomto školskom roku výchovu a vzdelávanie realizu-
jeme v 2 heterogénnych triedach. Keďže v skupine 2,5 –  4
-ročných detí, t. j. trieda „Slniečok“, sme mali veľa novo-
prijatých detí, začiatky boli náročné.                                                                         

    Vstup do MŠ je pre dieťa výrazná zmena v jeho živote. 
Prispôsobovanie sa novým sociálnym podmienkam je zlo-
žitý proces tak pre dieťa, pre jeho rodičov, ako aj pre uči-
teľky. Deti na túto zmenu veľmi citlivo reagujú. Reakcie  
na nové prostredie sú rôzne, každé dieťa je jedinečné a má 
iné povahové črty a predispozície. Momentálne sa nachá-
dzame vo fáze upokojenia, kedy sa deti začínajú 
v materskej škole cítiť bezpečne, sú vyrovnanejšie, ustupu-
je plač, postupne sa zapájajú do aktivít.                                                                                                                  

Emocionálne, sociálne a intelektuálne vyzretejšie sú staršie 
deti, t. j. trieda „Včielok“, ktoré sú zaškolené rok a viac, 
a sú osobnostne vyzretejšie na zvládanie cieľových požia-
daviek. 

Naša rozprávková cesta 

Usilujeme sa o to, aby pobyt detí v materskej bol tak tro-
chu aj rozprávkovou cestou plnou prekvapení a zázrakov. 
Tento školský rok nás na nej sprevádzajú veselí kamaráti 
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Tárajko a Popletajka. Prišli podporiť deti v prvých 
chvíľach nového školského roka v alternácii našich 
pani učiteliek.                                       

    Dňa 25.11.2022 sme pripravili pre deti zábavné in-
teraktívne dopoludnie. Pozvanie prijali aj deti zo ZŠ 
Petrova Ves v sprievode pedagógov. Spoločne sme sa 
zabavili v milom predstavení “Minidisko show”, ktoré 
nám zrealizovali veselí maskoti Tárajko a Popletajka 
spolu s Bojkom z krajiny Rozprávkovo. Aktívne boli 
zaangažované aj naše flexibilné a talentované p. učiteľ-
ky, ktoré dokážu šikovne alternovať akúkoľvek roz-
právkovú bytosť. Výhodou je, že na pracovnej pozícii 
upratovačky máme zároveň zručnú krajčírku, ktorá 
ušije kostýmy na nerozoznanie od originálu.                                                                                                                            
Zapojili sme sa do tanečnej výzvy Tárajka 
a Popletajky, nacvičili sme choreografiu na pieseň 
„Päste, päste, dlane, dlane“ a videozáznam sme odosla-
li do súťaže. 

V tomto období sa intenzívne pripravujeme na vianoč-
nú besiedku „Vianočný čas“, ktorá sa bude konať dňa 
21.12.2022. Situáciu nám značne komplikuje vysoká 
chorobnosť detí, ktorá vnáša neistotu k naplneniu tohto 
zámeru. 

V závere kalendárneho roka vyjadrujem poďakovanie 
za dobré vzťahy a ústretovosť celému tímu Obecného 
úradu v Petrovej Vsi pod vedením Štefana Beňu. Ko-
lektívu MŠ ďakujem za zodpovedné plnenie si pracov-
ných povinností. Vďaku za vianočné a tombolové dar-
čeky adresujem firme JAKOstav s.r.o., konkrétne rodi-
ne Kotvanovej.  

     Keď sa vo Vašich srdciach rozžiari krásny Vianoc 
čas, ten najkrajší zo všetkých časov, nech naplní Vaše 
domovy radosťou, pokojom a krásou...                              

Šťastné Vianoce a v novom roku nech Vás sprevádza 
pevné zdravie, mier, radostné okamihy a pozitívna 
energia. 

                              Alena Kučerová, riaditeľka MŠ 

                                       

                          

Informácia:  

Počas vianočných prázdnin od 23.12.2022 do 

06.01.2023 vrátane bude v materskej škole prerušená 

prevádzka. 
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Správy z našej farnosti  
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Kto si ešte spomína na začiatok tohto roka, uvedomí si, k akej 
zmene odvtedy prišlo. Aby sa nám ušlo miesto na sv. omšu, 
v predsieni kostola sme sa ubiehali o  ,,miestenky“. Kto chcel, 
hľadal spôsob, kto nechcel, hľadal dôvod. Situácia sa koncom 
februára zlepšila a na sv. omšu sme mohli prísť všetci – zaočko-
vaní, nezaočkovaní, dišpenzy od účasti na omši boli zrušené. 
Mohli sme začať ,,fungovať normálne.“ A tak sa obzrime, čo sme 
všetko v rámci našej farskej rodiny za ten rok prežili. 
20. 3. sa konala ďalšia z krížových ciest v jabloňovom sade, 
tentokrát obetovaná za mier vo svete. Viedol 
ju Páter Viktor z Holíča, správca farnosti 
Kopčany, ktorého sme u nás privítali spolu 
s jeho farníkmi.      
15.4. na Veľký piatok, za svetla  paškálov a 
horiacich sviecí sme sa v neskorších večer-
ných hodinách spolu s veriacimi vybrali do 
jabloňového sadu na večernú modlitbu krí-
žovej cesty. Krížová cesta mala obzvlášť 
mystický nádych. Pre veriacich to bol isto 
nezabudnuteľný zážitok.  
V máji prijalo prvýkrát Pána Ježiša do svo-
jich srdiečok 9 detí z Petrovej Vsi a po jed-
nom dieťati z Letničia, zo Štefanova a zo Skalice. Na príprave 
detí k prijatiu 1. sv. prijímania sa vo veľkej miere podieľala 
Mgr. Lena Šteflíková.  
Pripomienka skutočnej prítomnosti Ježiša Krista, Spasiteľa sve-
ta, vo Sviatosti oltárnej ako Boha a človeka. V prikázaný svia-
tok, na slávnosť Najsvätejšieho Kristovho tela a krvi sa konala 
procesia veriacich obcou. Za sprievodu veriacich a spevu cirkev-
ného zboru páter Quirín s monštranciou požehnal našu obec 
i veriacich. Na veriacich čakali 4 dôstojne vyzdobené zastavenia, 
pri ktorých sa konali krátke pobožnosti.  
V dňoch 19. – 25. 6 zorganizoval OZ Kultúrny klub pútnický 
zájazd do jedného z najznámejších mariánskych pútnických 
miest v Európe – Medžugoria. Medzi pútnikmi z našej obce bol 
aj Páter Quirín. Súčasťou zájazdu bola slovenská sv. omša na 
pútnickom mieste Vepric na Makarskej, výstup na Podbrdo a 
Križevac, návšteva mesta Mostar, komunity Cenacolo a Oázy 
pokoja i ďalší program. Organizátori sa vyjadrili, že všetci účas-
tníci sa vrátili spokojní, s množstvom duchovných podnetov a 
zážitkov.  
V nedeľu 3. júla 2022 sa pri Kostole sv. Margity v Kopčanoch 
konal ďalší ročník slávnosti Cyrilometodská ratolesť. Nechýbali 
na nej ani veriaci z našej farnosti. 
Začiatok školského roka sme 1. septembra odštartovali sv. om-
šou, pri ktorej boli požehnané školské tašky. Po svätej omši bola 
rozlúčka s prázdninami vo farskej záhrade. Deti sa vyšantili, 
zasúťažili, pojedli sa hory koláčov, opiekli špekáčiky. Nechýbali 
ani medaily, jednoducho precízne a skvele zorganizovaná akcia 
pre deti, mládež i rodičov. 
Nádherne vyzdobený kostol, kroje, sedliacke sukne, bohaté obet-
né dary... i to bola svätá omša spojená s poďakovaním za úro-
du, ktorá sa konala 25. 09. 2022. Tento rok bola táto slávnosť 
ešte bohatšia, nakoľko sa po sv. omši vo farskej záhrade konala 
ochutnávka výrobkov z plodov našich záhrad. Využili sme prie-
story nového altánku, kam gazdinky priniesli množstvo chut-
ných sladkých i slaných pochúťok z ovocia i zeleniny. 
Do akcie Ponožkový november sme sa zapojili spolu 
s iniciátormi OZ Petrovilla a Úniou žien. Ponožky ľubovoľnej 
farby a veľkosti bolo možné odovzdať v predsieni kostola, v ZŠ 
alebo MŠ. Cieľom tohto projektu bolo pomôcť ľuďom bez do-
mova prežiť zimu.  
Vo farnosti funguje spoločenstvo detí, ktoré sa pomerne pravi-
delne stretáva po sv. omši na fare. Ide o tzv. stretká, ktoré vedú 
Lenka Poláková, Juraj Klimeš a Michal Hyža. Páter Quirín nad-
niesol nápad, aby na sv. omšu „prišli svätí“, ktorých budú pred-
stavovať deti. Táto myšlienka sa zrealizovala na sv. omši 4. no-
vembra. Deti boli oblečené za svätcov a predstavili sa krátkym 

vstupom, ktorý charakterizoval ich život a činy.  Následne 
mali farníci hádať, ktorých svätcov deti predstavujú. Táto 
krásna myšlienka mala veľmi pozitívny ohlas. Týmto pozý-
vame aj ďalšie deti na stretká. Zažijete kopec zábavy, hier, 
tvorivých činností... 
S láskou i smútkom sme si spomenuli na všetkých, ktorí zo-
stali už len v našich srdciach. Dušičkovú pobožnosť pri 
hlavnom kríži na našom cintoríne viedol p. kaplán Mgr. Sta-
nislav Lopatovský. Priaznivé počasie prialo všetkým, ktorí aj 

po skončení pobožnosti zosta-
li pri hroboch svojich blíz-
kych, v tichých i spoločných 
spomienkach. 
5. novembra sa farníci 
z Petrovej Vsi zúčastnili po-
vzbudzujúcej púte na hore 
Butkov. Na púť sa vybralo 
celkom 70 farníkov z Petrovej 
Vsi a okolia. Modlitbe krížo-
vej cesty na Butkove predchá-
dzala  účasť na zádušnej svä-
tej omši v kostole Božieho 

milosrdenstva v Ladcoch za P. Eliasa Vellu. Už za súmraku, 
ale predsa - vďaka obetavým sprievodcom - stihli návštevu 
Kláštora na Skalke nad Váhom a svätyne na Malej Skalke. 
Síce náročná, ale duchovne naplnená púť stála za to. 
Dňa 13.11. sa uskutočnilo požehnanie kríža v Letničí. Na 
požehnaní sa zúčastnili veriaci z celej našej farnosti. Kríž 
požehnal P. Mgr. Michał Krysztofowicz - generálny predsta-
vený rehole Tešiteľov z Marianky, administrátor farnosti a 
správca baziliky. Páter Michal sa poobede sa stretol s veria-
cimi na fare v Petrovej Vsi, čím sa obnovil cyklus besied 
„Kreslo pre hosťa". Rozprával o láske a milosrdenstve. O 
tom, že kríže nad dedinami sú symbolom ochrany danej de-
diny. Uvažoval aj nad krížmi v ľudských osudoch, ktoré si 
niekedy spôsobujeme sami. Vyslovil myšlienku, že by sme 
ich mali obetovať namiesto sťažovania sa. Ďalej rozprával o 
kongregácii Tešiteľov, o jej pôsobení nielen na Slovensku. 
Zmienil sa o svojej životnej ceste z rodného Poľska po pôso-
benie v pútnickom mieste Marianka. Odpovedal nám na via-
ceré zvedavé otázky týkajúce sa rádu a jeho histórie. Už vyše 
roka v tomto ráde je aj Samuel Brečka, ktorý sa tiež osobne 
zúčastnil tohto stretnutia na fare. 
Na 1. adventnú nedeľu 27. 11. Páter Quirín na sv. omšiach 
požehnal adventné vence. Veríme, že aj prostredníctvom 
nich prichádza do našich rodín posolstvo adventu. Horiace 
sviece na adventných vencov majú ľudí v predvianočnom 
čase inšpirovať k rozjímaniu a pokore.  
6.12. navštívil náš kostol ten, ktorý v tento deň oslavuje me-
niny. Doslova za spevu anjelského prišiel sv. Mikuláš i do 
nášho kostola. Pozdravil deti, starších, povzbudil nás k láske, 
dobroprajnosti, viere... Anjeličkovia zaspievali zopár piesní 
a v závere deti odmenili sladkou odmenou. A Mikuláš deti 
i dospelých nabádal: ,,Na budúci rok, na sviatok sv. Mikulá-
ša, priveďte každý na sv. omšu ešte jedného kamaráta či prí-
buzného, aby nás v kostole bolo ešte viac.“ 
Čarokrásne miesto na vrchole Jabloňovej krížovej cesty v 
Petrovej Vsi naberá na hodnote. Ku krížu, obetnému stolu, 
altánku pribudla aj kamenná ambona a sedadlá pre kňaza 
a miništrantov. Všetkých pozývame na toto miesto s nádher-
ným výhľadom na Petrovu Ves a okolie v každej dennej aj 
večernej dobe. Naozaj dobre sa tu odpočíva, modlí, medituje, 
vníma krása prírody.   

Pozývame všetkých farníkov s rodinami na  
2. farský ples, ktorý sa bude konať  

v Kultúrnom dome v Petrovej Vsi  
28.1. 2022 od 19:00 .  
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Obecný úrad Petrova Ves dáva do pozornosti vlastníkom rodinných domov, garáží a ostatných sta-

vieb nachádzajúcich sa v intraviláne obce Petrova Ves, ktoré sú postavené na pozemkoch a na par-

celách vo vlastníctve obce, aby si v prvom polroku 2023 usporiadali vlastnícke vzťahy k týmto po-

zemkom, nakoľko od 01.07.2023 sa navýši predajná cena týchto pozemkov. 

O nesúlade právneho a skutočného stavu sa môžete informovať u starostu obce alebo u pracovníčky obce Ing. 

Kristíny Baňovičovej. 

OZ Kultúrny klub 

   Kultúrny klub v našej obci žije aktívny život už 14 rokov. 
Členovia nášho občianskeho združenia si zobrali za úlohu ob-
novovať staré zvyky našich starých rodičov a ich starých rodi-
čov. Ukázať dnešnej generácii, ako sa bavili ľudia kedysi, do-
držiavať tradičné sviatky a ich zvyklosti. Tento rok po dlhšej 
prestávke, ktorú nám spôsobila pandémia, sme mohli znova 
pripraviť podujatie pri stavaní máje. Z našej iniciatívy bola 6. 
novembra vyslúžená sv. omša za živých i zosnulých rodákov 
našej obce. Ďalej sme obnovili adventnú akciu Radujme sa, 
veseľme sa, ktorá sa uskutočnila dňa 3.12.2022. Deti, ale aj 
dospelí si mohli pozrieť, ako kedysi žili ľudia v predvianočnom 
období. Mohli si vyskúšať pečenie medovníkov a ich zdobenie, 
driapanie peria, výrobu ozdôb na stromček a veľa iného. Celé 
poobedie vás sprevádzal Mikuláš s anjelom a čertami. Lucie 

odháňali zlých duchov a z každého kúta dýchala vianočná a upokojujúca atmosféra.  
      A naše ďalšie zámery? Budúci rok chceme pokračovať tak, ako sme boli zvyknutí, fašiangovým pochodom po 
obci, ktorý bude dňa 11. 02. 2023. Chcem vás naň  pozvať, môže sa ho zúčastniť každý. O týždeň neskôr  - 18. 02. 
2023 bude pochovávanie basy, na ktoré vás všetkých tiež srdečne pozývame.  
     Kultúrny klub ako občianske združenie pomáha aj ostatným organizáciám. Nakoľko je nás – aktívnych členov 
málo, týmto chceme pozvať všetkých, ktorí by mali záujem pomôcť nám pri našich aktivitách. Sme radi za každú 
pomoc a privítame každého nového člena. Chceme a dúfame, že aj naďalej budeme mať možnosť pre vás pripravo-
vať rôzne kultúrne podujatia  a akcie v našej obci. 

                             Predsedníčka OZ Kultúrny klub Miroslava Chňupková 

PRÍHOVOR PÁTRA QUIRÍNA 

Milí priatelia a známi!  

Tieto riadky píšem sledujúc deti, ktoré hrajú hru ,,Človeče, nehnevaj sa“ a ďalší 
skladajú stavebnicu. Pred chvíľou skončili chlapci futbal s loptou od futbalistov 
z Petrovej Vsi. Zápas sa odohral na teréne so 40-stupňovým sklonom. Iný tu nie 
je. Veľmi pohodová atmosféra nedeľného popoludnia. Som v tejto chvíli v 
miestnosti s plochou 3 x 4 metrov. Voľný čas tu so mnou trávi 18 detí od dvoch 
do desiatich rokov. Taká pekná 3. adventná nedeľa. Som ďaleko od toho typic-
kého predvianočného blázinca. 

Pozerajúc sa na tieto deti mám možnosť veľmi intenzívne vnímať tajomstvo Vtelenia. Ježiš vzal na seba podobu die-
ťaťa a narodil sa v maštali. Aj tu vidím Ježiša prítomného v trinástich opustených deťoch, o ktoré sa kamarát John 
stará už 2 roky. Už prvá noc bola zaujímavá. Niesla sa v hluku decibelov z blízkeho nočného klubu. Deti spokojne 
spali v štýle sardiniek v konzerve. Jeden 3-ročný chlapček sa niekoľkokrát prebudil zo sna. Volal mamu...To už som 
vôbec nemohol spať, keď dažďová voda nachádzala štrbinky v plechovej streche a začala kvapkať z viacerých otvo-
rov. Bolo mi veľmi smutno pri myšlienke, ako u nás prežívame prípravy na Vianoce a samotné Vianoce, zavalení 
nákupmi, jedlom a pitím, sledovaním TV, zábavou. Tu vidím opravdivé prostredie poznamenané chudobou a ľud-
skou biedou. Je mi jasné, že všetko nezmením. Aspoň tých 13 detí by som chcel vyslobodiť z tohto gheta a dopriať 
im prostredie pre vzlet. 

Prepáčte, že píšem toto a nie to, na čo sme zvyknutí - hodnotenie, úspechy... Len krátko, ale o to viac zo srdca Vám 
ďakujem za všetky momenty, kedy ste mali otvorené srdce, z ktorého iní pocítili lásku a prajem Vám i sebe milosti-
plné Vianočné sviatky a požehnaný nový rok. A teším sa, že aj budúci rok bude bohatý na lásku. O tej Ježišovej lás-
ke voči nám nepochybujem.  

                                                                                                                                  S úctou Váš P. Quirín 
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V minuloročnom vydaní Petrovoveského spravodaja sme 
mali problém naplniť článok so súhrnom spoločenských 
podujatí, ktoré sa konali v roku 2021. Namiesto čulého 
komunitného života sme zažívali karantény, testovanie, 
sociálne odstupy. Tento rok bol ale iný, hojný na podujatia 
organizované obcou, organizáciami či farským úradom. 
Poďme sa za nimi v závere roka poohliadnuť. 

Začiatok roka 2022 nám síce neodštartovali plesy, pocho-
vávanie basy či retropárty, ale v mesiaci február nám to 
v uliciach Petrovej Vsi vynahradili ,,fašangári,“ ktorí nám 
smiechom, tancom i pojašenosťou navodili tú pravú fa-
šiangovú náladu.  

Súcit a empatia nie sú cudzie ani Petrovovešťanom. Febru-
árové vypuknutie vojny na Ukrajine náš nenechalo ľahos-
tajnými. V kultúrnom dome sa uskutočnilo niekoľko hu-
manitárnych zbierok v spolupráci s Farskou charitou Šaš-
tín-Stráže a Skalica na pomoc utečencom. Materiálne 
a finančné dary boli expedované na miesto určenia. 

V apríli nás Gbelské ochotnícke divadlo Gbelík pozvalo na 
predstavenie s názvom ,,Červené šatky.“ Predstavenie 
bolo také úspešné, že kultúrny dom doslova ,,praskal vo 
švíkoch,“ všetky miesta boli vypredané, dokonca sme sa 
museli potlačiť a pridať ešte stoličky.  

30. apríla Kultúrny klub pripravil stavanie mája pri kul-
túrnom dome, kde nám pre dobrú náladu i do tanca hral 
Iginno s Kristínou. Deti našej základnej a materskej školy 
aj niektoré cezpoľné  májku krásne vyzdobili. Ani sme si 
nevšimli, ako sme pod májom zostali až do neskorých noč-
ných hodín.   

Po dvoch rokoch v nedeľu 8. mája sme opäť oslávili krás-
ny májový sviatok – Deň matiek. Na milom podujatí v 
kultúrnom dome vystúpili deti a žiaci z materskej školy, 
základnej školy a základnej umeleckej školy pod vedením 
svojich pedagógov. Všetky prítomné mamky, babky i pra-
babky privítal slávnostným príhovorom starosta obce, kto-
rý pripomenul nezastupiteľnú rolu matky v živote dieťaťa 
od útleho veku až po dospelosť. Po príhovoroch starostu 
obce a pani riaditeliek materskej a základnej školy sa rozo-
zvučali prvé tóny melodickej pesničky. Začala sa pestrá 
paleta tancov, piesní, hier na hudobné nástroje, hravých i 
dojímavých veršov, ba dokonca i vtipná scénka. Deti neza-
budli ani na darčeky pre svoje mamičky, ktoré im venovali 
na záver spolu s vrúcnymi objatiami. Všetkým prítomným 
ženám – matkám venoval kvetinovú pozornosť aj starosta 
obce. 

Každoročne úspešný ,,Rozprávkový pochod“, organizo-
vaný obecným úradom, Úniou žien a ďalšími obecnými 
organizáciami – ŠK, DHZ, JD, KK, Poľovnícke združenie, 
deti so svojimi rodičmi, starými rodičmi, kamarátmi absol-
vovali koncom mesiaca máj. Rozprávkový pochod bol 
obohatený i výstavou domácich zvierat pod záštitou SZCH 
Gbely. Na štadióne deti čakala odmena vo forme pizze, 
ktorej sponzorom bola reštaurácia u ,,Kúrečku,“ sladká 
odmena či obľúbená atrakcia – nafukovacie hrady. Fajný 
divinový guláš Poľovného združenia ulahodil všetkým 
dospelým návštevníkom.  

Po dvojročnej pauze obecný úrad v spolupráci v Klubom 
historických vozidiel Holíč zorganizovali Záhorácku ve-
terán rallye – Memoriál Jána Vépyho. Vzácne historic-
ké modely ukázalo 26 účastníkov zo Slovenska a Česka, 

ktorí absolvovali spanilú jazdu po senickom okrese. 
Súčasťou ZVR bol už tradičný Svätodušný jarmok. 
V parku pri základnej škole bola umiestnená výstavba 
drobných zvierat. Slnečný sobotňajší deň spríjemňovala 
hudobná skupina COUNTRY TIP, vystúpila tanečná 
skupina ENDY Gbely (skupiny petrovoveských detí) i 
mužský spevácky zbor MUŽÁCI z Prietržky. Za roz-
žiarené a krásne pomaľované tváričky detí ďakujeme 
slečne Zuzane Mlčochovej z Gbiel. Hody boli zavŕšené 
v nedeľu tradičnou hodovou sv. omšou a futbalovým 
zápasom.  

Zvoncové nohavice, bodky, kárované, hipies, mladí, 
starší... Retropárty, na ktorú sme zvyknutí začiatkom 
roka v plesovom období, si výbor Únie žien pre nás 
pripravil 17. júna.  

V prvú augustovú sobotu sa od štadióna šírila vôňa gu-
láša. To si pre nás športový klub pripravil už tradičné 
podujatie ,,Pivný minifestival a súťaž vo varení gulá-
ša.“ Hoci sa počasie javilo spočiatku nepriaznivo, po-
poludnie už ukázalo prívetivejšiu tvár.  Ponuka pív bola 
naozaj pestrá, asi sa nenašlo veľa tých, ktorí dokázali 
vychutnať všetky ponúkané druhy, no každý si určite 
našiel to svoje, veď uznanlivé komentáre prezrádzali 
len spokojnosť. Zajedať sa dalo tiež z pečených párkov 
i klobás, nechýbali sladkosti pre deti. Podvečer všet-
kých zaujímal verdikt poroty v súťaži o najlepší guláš, 
ktorá bola podľa vyjadrenia hovorcu poroty veľmi vy-
rovnaná. Až na dve výnimky išlo o guláše z diviny – 
diviačie a jelenie. Ukázať svoje kulinárske umenie pri 
príprave tejto chutnej špeciality sa nakoniec odhodlalo 
až 9 tímov: Klokani z Kopčian, Ančovičky zo Stráží, 
Pepsky takisto zo Stráží, Guláš parta z Jablonice, Hra-
chari zo Štefanova, Súsedky zo Závodu, BOS-POR 
AGRO z Húšok a dva tímy z Petrovej Vsi – Súsedi a 
Výletníci z Petrovky. Na 3. mieste sa umiestnili Výlet-
níci z Petrovky, druhí boli Súsedi a prvé miesto patrilo 
hovädziemu gulášu závodských Súsediek. O hudobnú 
zábavu počas celého popoludnia sa postarali DJ Dro-
bec, Veselá dvojka a večer sa predstavila skalická sku-
pina Take it easy. Len deti možno boli trochu sklama-
né, že pri silnom vetre nebolo možné z bezpečnostných 
dôvodov postaviť sľúbený nafukovací hrad.  

,,ENCANTO.“ Rodinná Disney rozprávka s pesnička-
mi, stretnutie s priateľmi, prázdninová pohoda... Trocha 
uzimené počasie, no hojná účasť detí a rodičov na Let-
nom kine, ktoré sa konalo v závere prázdnin v areáli 
základnej školy pod záštitou Únie žien. Príjemnú atmo-

   Spoločenské, kultúrne a iné verejné podujatia v našej obci v roku 2022 



sféru pod spacákmi či na dekách dopĺňali pukance, kofola, 
cukríky.  

Pamätný deň obetí holokaustu a rasového násilia 9. 9. 2022 
sme si spolu s ďalšími takmer 40 mestami a obcami na 
Slovensku (a ako jediní v našom okrese) pripomenuli spo-
mienkovou tryznou s názvom „Nezabudnutí susedia.“ 
Hlavná organizátorka a zároveň moderátorka podujatia 
Mgr. Veronika Chňupková v úvode pripomenula časové 
súvislosti tohto stretnutia, teda vydanie Nariadenia o práv-
nom postavení Židov z roku 1941. Tento tzv. Židovský 
kódex otvoril smutnú etapu degradácie práv židovského 
obyvateľstva až po jeho vyvražďovanie v koncentračných 
táboroch. Pri tejto príležitosti sme spomenuli aj na podob-
ný tragický osud niektorých občanov a rodín z našej obce. 
Ďalej sme si vypočuli nahrávky príhovorov preživšej p. 
Evy Mosnákovej, otca arcibiskupa Stanislava Zvolenského 
i modlitby v hebrejčine bratislavského rabína Baracha 
Myersa. Aby sa nikdy nezabudlo na tých, ktorí svoj život 
stratili, prečítali sme mená ďalších 70 židovských obetí. 
Ich vek vyvolal aj slzy ľútosti, lebo veľká časť obetí bola 
deportovaná v rozpuku mladosti či detskom veku. Ďalších 
20 prečítaných mien patrilo tým, ktorí za záchranu Židov 
pred holokaustom patria medzi držiteľov ocenenia Spra-
vodliví medzi národmi a 10 mien záchrancov zatiaľ bez 
ocenenia. Na podujatí sa zúčastnili v sprievode svojich p. 
učiteliek aj deti z našej základnej školy a tiež skupina pet-
rovoveských študentov z holíčskej Spojenej školy s p. ria-
diteľkou Ing. Mičovou.  
V sobotu 10. septembra sa z baru na štadióne šírila hudba. 
To športovci usporiadali na naše druhé - septembrové ho-
dy diskotéku, ktorú hudobne sprevádzal Ľubomír Kotvan 
z Petrovej Vsi. V nedeľu sa v kostole sv. Ducha konala 
slávnostná hodová sv. omša, ktorú skrášľovali krojovaní.  
Október je Mesiacom úcty k starším. Tento sviatok sme 
v tomto roku oslávili s našimi seniormi ako kedysi – 
v kultúrnom dome s kultúrnym programom  žiakov našej 
základnej školy a základnej umeleckej školy. Program tvo-

ril prednes básní, veselé 
tance, spev, krásne flautové 
melódie. Malí krojovaní 
tanečníci sa neokúňali vy-
zvať aj niektorých seniorov 
do tanca. Na záver sa pred-
stavil talentovaný bubeník 
Miško Kubina so svojím 
hudobným sprievodom – 
IGINNO, Anka, Majky. 
Touto cestou obecný úrad 
ešte raz vyjadruje poďako-
vanie sponzorom, ktorí v 
tejto neľahkej dobe pomohli 
pripraviť toto podujatie. Za 
finančný príspevok  ďakuje-
me  RD Petrova Ves a firme 
AZOTER Trading, za mate-
riálny príspevok PD Gbely, 

p. Rastislavovi Pochylému, p. Petrovi Morvayovi. Nepe-
ňažným darom prispela aj COOP Jednota Senica.  
Deň červených makov či Medzinárodný deň vojnových 
veteránov nájdeme v kalendári 11. 11. K Pomníku padlým 
sme v deň výročia ukončenia 1. svetovej vojny o 11:11 
položili červené maky ako symbol vďaky všetkým, ktorí 
vlastnou krvou zaplatili najvyššiu daň v svetových vojno-
vých konfliktoch.  

petrovoveský spravodaj 

V mnohých krajinách je lampiónový sprievod tradič-
ným podujatím na deň sv. Martina. Po dvojročnej pau-
ze sa u nás toto pekné podujatie opäť konalo s hojnou 
účasťou a práve 11. novembra. V príjemnej atmosfére 
veselého smiechu detí a družných debát rodičov a sta-
rých rodičov sme sa poprechádzali s rozsvietenými 
lampiónmi uličkami našej obce. Bezpečnosť na ceste 
zabezpečili členovia DHZ a všetky deti si vyslúžili ma-
lú sladkú odmenu od Únie žien. 
Skvelé podujatie, na ktorom si prišli na svoje všetci, 
ktorí radi ochutnávajú mladé vínka a nepohrdnú ani 
syrovými či tvarohovými pochúťkami nasladko i nasla-
no. To bolo dlho odkladané podujatie s názvom Koštu-
je celá dedina. Okrem gurmánov sme potešili aj mi-
lovníkov moravskej cimbálky, takže zábava sa prenies-
la až do večerných hodín. Ďakujeme za návštevu všet-
kým milým hosťom, za ponúknuté vzorky vinárom z 
našej obce i z okolia, za skvelé pochúťky obetavým 
gazdinkám, za krásny hudobný zážitok cimbalovej mu-
zike Starohradisko a za bezchybný priebeh celého po- 
dujatia šikovnému a neúnavnému cateringovému tímu. 

27. novembra na nedeľnej sv. omši páter Quirín zažal 
1. adventnú sviecu. Popoludnie prvej adventnej nedele 
sme strávili na adventnom koncerte, ktorý bol organi-
zovaný Jednotou dôchodcov.  Na adventnom koncerte 
vystúpilo hudobné duo Marine brothers.  
Mikuláš, čerti, Lucie, Traja králi, vôňa medovníkov a 
sladkých oblátok, staré zvyky v podobe drápania peria, 
lúpania tureckého žita, plávania sviečok... Vydarené 
sobotňajšie podujatie ,,Radujme sa, veseľme sa“ 
a príjemnú vianočnú atmosféru pre nás 3. 12. pripravilo 
OZ Kultúrny klub. V ponuke bolo k posedeniu varené 
vínko, čajík či vianočné pečivo. Vo vestibule si náv-
števníci mohli kúpiť na malej tržnici domáce pochúťky 
či ručne vyrobené šperky a textilné výrobky, ktoré urči-
te niekomu spravia radosť na Štedrý večer.  
S veľkým očakávaním detí a rodičov sme v uliciach 
Petrovej Vsi v nedeľu 11. novembra vyzerali sv. Miku-
láša s anjelikom a čertami. Neobišiel nás ... Za sprievo-
du vianočnej hudby, ktorá sa šírila obcou, medzi pada-
júcimi vločkami, sa sv. Mikuláš so svojím sprievodom 
previezol na voze ťahanom nádhernými koníkmi zapo-
žičanými z Chropova. Za celoročnú poslušnosť, básnič-
ku či modlitbičku boli deti odmenené sladkými balíč-
kami. Niektoré i cibuľou, cesnakom či sladkou salón-
kou... 
V závere ďakujeme všetkým organizátorom, účinkujú-
cim a pomocníkom za prípravu a zabezpečenie priebe-
hu podujatí, ako aj návštevníkom za podporu v podobe 
účasti na nich.  
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   Okresná organizácia ÚŽ Skalica organizovala dňa 11.06.2022 
folklórnu akciu s ľudovými krojmi z rôznych kútov Slovenska 
a Moravy - VIII. ročník Medzinárodného folklórneho festivalu 
v Prietržke. Slávnostného pochodu krojovaných po dedine sa 
zúčastnili i naše členky JD Petrova Ves – p. Anna Škodová, p. 
Magdaléna Krištofíková, p. Alena Nemcová, ktoré reprezentovali 
kroje z Terchovej.  
V letných mesiacoch sme sa zúčastnili športového dňa v Holíči. 
Súťažili sme v behu, kopaní lopty do brány.  
Krajská organizácia JDS Trnava pod patronátom TTSK dňa 04. 
10. 2022 v Trnave pripravila  ,,Spoločenské stretnutie pre senio-
rov pri príležitosti Mesiaca úcty k starším.“ Na tomto podujatí 
boli odovzdané ocenenia I. a II. stupňa JDS za rok 2022. Na zá-
klade návrhu OO JDS Skalica si prevzala vyznamenanie 2. stupňa 
za dlhoročnú obetavú prácu, dobrovoľnícku činnosť a spoluprácu 
v prospech rozvoja organizácie JDS a v prospech staršej generácie 
naša členka p. Mária Havičová. 
Dňa 12.11.2022 sa v areáli Holíčskeho zámku konal tradičný Mar-
tinský jarmok spojený s podujatím ,,Sladká sobota na zámku.“ 
Súčasťou tohto podujatia boli členky Jednoty dôchodcov 
z Petrovej Vsi - p. Želmíra Júnošová, p. Emília Pavlačková, p. 
Marta Kotvanová, p. Magdaléna Krištofíková a členka Únie 
žien p. Kristína Ford, ktoré sa predstavili so svojimi brilantne vy-
zerajúcimi zákuskami v Tabačiarni v Holíči.  
,,Sladká nedzela na Záhorí.“ Aj tohto skvelého podujatia sa dňa 
27. 11.2022 v Kultúrnom dome v Gbeloch zúčastnila členka jed-
noty dôchodcov p. Marta Kotvanová so svojimi oku lahodiacimi 

maškrtami. 
Na Katarínu 23.11.2022 sme sa v popoludňajších hodinách zúčas-
tnili Maškarného plesu v Kopčanoch. Do tanca hrala dychová 
hudba Rubín.  
Adventné obdobie sme otvorili ,,Adventným koncertom,“ ktorý 
sa konal v prvú adventnú nedeľu 27. 11. 2022 v kultúrnom dome. 
V podaní hudobného dua Marine Brothers sme si vypočuli roman-
tické aj svižnejšie piesne, koledy, ale i melódie z rozprávok. Kon-
cert bol naozaj vydarený, no musíme vyjadriť sklamanie nad sla-
bou účasťou našich občanov na tomto podujatí. 
Jednota dôchodcov organizovala i v roku 2022 pre svojich členov 
rekondičné pobyty v Kúpeľoch Dudince a v Kúpeľoch Turčian-
ske Teplice. Pre malý záujem povzbudzujeme svojich členov 
o prejavenie väčšieho záujmu o poskytovanie takýchto služieb pre 
načerpanie energie.  
Jednota dôchodcov Petrova Ves odmenila v tomto roku zakladateľ-
ku a najstaršiu členku p. Teréziu Matulovú. 
Členovia Jednoty dôchodcov sa aj v jeseni života snažia byť stále 
aktívni, svojou účasťou i organizačnou pomocou podporujú podu-
jatia, ktoré usporadúva obec, Farský úrad či organizácie z Petrovej 
Vsi. V tomto roku to bolo tradičné posedenie k Mesiacu úcty 
k starším, Rozprávkový pochod, Lampiónový sprievod, zájazdy či 
púte (Hora Butkov).  
Výbor JD Petrova Ves ďakuje všetkým za spoluprácu, za finančnú 
podporu a želá všetkým Petrovovešťanom príjemné prežitie blížia-
cich sa sviatkov v láskyplnom kruhu najbližších.   
                                                                  Marta Kubinová  

          Činnosť a aktivity Jednoty dôchodcov Petrova Ves 

p. uč. Mgr. Alexandry Balgovej PhD. Tanečný odbor navštevu-
je 10 žiakov, ktorí pracujú pod vedením p. uč. Mgr. Jessicy 
Kobilyovej. Výtvarný odbor navštevuje 10 žiakov. Vyučujúcim 
v tomto odbore je p. uč. Bc. Dominika Potreská.  

Dňa 16.10. pri príležitosti osláv Mesiaca úcty k starším žiačka 
Kristína Hrubšová prispela svojou hrou na sopránovej zobcovej 
flaute k programu venovanému našim dôchodcom. Dňa 16. 11. 
sa v sobášnej sieni OÚ konal Interný koncert žiakov hudobného 
odboru, ktorý bol zároveň spojený s výstavou prác našich vý-
tvarníkov. Dňa 14. 12. sa v KD Petrova Ves uskutočnil Vianoč-
ný koncert, na ktorom sa nám predstavili deti navštevujúce hu-
dobný odbor ZUŠ. Prítomní rodičia, starí rodičia, súrodenci či 
ďalší občania sa mohli započúvať do príjemných vianočných 
melódií, ktoré umocňovali predsviatočnú náladu. Tóny hudob-
ných nástrojov a šikovnosť malých hudobníkov sa páčila, potle-
skom boli odmenené všetky vystúpenia. Hudobné vystúpenie 
dopĺňala výstava výtvarných prác.  

Okrem vystúpení máme za sebou už aj súťaže. Dňa 20. 10. 
2022 sa uskutočnil 21. ročník celoslovenskej interpretačnej sú-
ťaže žiakov ZUŠ v sólovej hre na klavíri „SCHNEIDEROVA 
TRNAVA“. Súťaže sa zúčastnila tiež klaviristka Rozália 
Búzková, ktorá 1. kategórii získala bronzové pásmo.  

Dňa 30.11. 2022 sa uskutočnil 14. ročník súťaže základných 
umeleckých škôl v sólovej hre na dychových nástrojoch „Dni 
Miloša Ruppeldta“ v Bratislave, na ktorej sa zúčastnili tiež žiač-
ky z elokovaného pracoviska v Petrovej Vsi. V hre na zobcovej 

flaute našu školu úspešne reprezentovali 
Alica Pochylá, ktorá súťažila v 1. kate-
górii, Kristína Kubinová a Natália Olšo-
vá, ktoré súťažili v 2. kategórii. Alica 
Pochylá získala 3. miesto.  

Žiačky na obe súťaže pripravila p. uč. 
Mgr. Alexandra Balgová PhD. Aj touto 
cestou všetkým zúčastneným srdečne 
blahoželám a ďakujem im za úspešnú 
reprezentáciu školy.  

Do konca školského roka nás čaká ešte 
veľa akcií. Pevne verím, že budú rovna-
ko úspešné ako tie doterajšie.  

Mgr. Alexandra Balgová, PhD 

Práca, rozvíjanie talentov i úspechy našej ZUŠ 

Napriek sťaženej situácii, kedy výučba žiakov v ZUŠ prebieha-
la dištančnou formou, žiaci to vcelku zvládli, čoho dôkazom 
bolo aj niekoľko online koncertov. Našťastie toto obdobie po-
minulo a opäť sme prešli na prezenčné vyučovanie. Žiaci zača-
li napredovať neuveriteľným tempom a úspechy na seba nedali 
dlho čakať. Najmä koniec minulého školského roka bol pre nás 
úspešný.    

Dňa 2. júna 2022 sa uskutočnil 8. ročník regionálnej súťažnej 
prehliadky základných umeleckých škôl v sólovej hre na klaví-
ri „KLAVÍRNA SENICA“, na ktorej sa zúčastnili tiež klaviris-
ti z Petrovej Vsi. V 1. kategórii našu školu reprezentovala Roz-
ália Búzková, ktorá získala bronzové pásmo. V 2. kategórii 
našu školu reprezentoval Filip Vanek, ktorý získal takisto bron-
zové pásmo. V 3. kategórii získala Natália Dujsíková striebor-
né pásmo.  

Dňa 6. júna 2022 sa konala v Nových Zámkoch súťaž s celo-
slovenskou účasťou „Zahrajže nám píšťalôčka". ZUŠ Gbely v 
sólovej hre na zobcovej flaute v B kategórii reprezentovala 
žiačka Diana Koprlová z Petrovej Vsi, ktorá získala bronzové 
pásmo. Žiakov na obe súťaže pripravila p. uč. Mgr. Alexandra 
Balgová PhD.  Všetkým zúčastneným srdečne blahoželám. 

Dňa 15. júna sa konal v KD Petrova Ves Záverečný koncert, na 
ktorom okrem hudobníkov vystúpili aj žiaci tanečného odboru. 
Medzi absolventov ZUŠ Gbely sa radili aj žiaci z Petrovej Vsi. 
Tomáš Kotvan a Kristína Hrubšová 
boli úspešnými absolventmi 1. časti, 
I. stupňa základného štúdia a Ru-
dolf Lukáč úspešne absolvoval II. 
stupeň základného štúdia v ZUŠ.    

V školskom roku 2022/2023 na-
vštevuje ZUŠ elokované pracovisko 
v Petrovej Vsi 33 žiakov. Žiaci zís-
kavajú základné umelecké vzdela-
nie v hudobnom, tanečnom 
a výtvarnom odbore. V hudobnom 
odbore, ktorí navštevuje 13 žiakov, 
sa vyučuje hra na sopránovej zobco-
vej flaute a hra na klavíri. Žiaci 
pracujú pod pedagogickým vedením 
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SPOLOČENSKÁ KRONIKA Narodili sa... 
Teodor Guček         17.01.2022 
Filip Nemec           03.04.2022 
Rastislav Danihel   02.05.2022 
Agáta Kucbelová   24.05.2022 
Amália Černá        24.06.2022 
Lenka Flajžíková   11.07.2022 
Teodor Dermek 19.07.2022 
Emily Zborilová 04.08.2022 
Adéla Buchová 16.08.2022 
Mateo Frťal  12.09.2022 
Noel Pochylý 14.09.2022 
Olívia Zifčáková 14.09.2022 
Martin Vajay 25.10.2022 

Zosobášili sa... 
Ján Zifčák – Patrícia Matejová 06. 05. 2022 
Miroslav Albrechta – Marcela Hladíková 23. 06. 2022 
Miroslav Procházka – Monika Špettová 23. 07. 2022 
Veronika Matulová – Vladimír Anton Koritár 27. 08. 2022 
Denis Šmida – Ľubica Petríková  15. 10. 2022 
Lukáš Švrček – Katarína Levická   19. 11. 2022 

Štefánia Kubincová 

Jozef Baránek 

Jozef Kurc 

Štefánia Matulová 

Zlata Pochylá 

Pavol Pochylý 

Ladislav Okasa 

Verona Okasová 

Ľudmila Sokolová 

Marta Pochylá 

70-roční 
Božena Cabadajová 

Mária Kumpanová 

Terézia Vaculková 

Ferdinand Horinka 

Mária Slezáková 

Mária Angela Aramu 

Milan Lábsky 

Anna Polesňáková 

Ružena Piváková 

  JUBILANTI... 

ODIŠLI OD NÁS.. 

Karol Krbica  14.12.2021 
Jenoféva Haluzová 04.01.2022 
Alfonz Kotvan 11.01.2022 
Štefan Buček  07.02.2022 
Janka Janíková 20.02.2022 
Anastázia Rusková 08.03.2022 
Anna Horinková 18.06.2022 
Miroslav Albrechta 29.06.2022 

VÝVOZ KOMUNÁLNEHO ODPADU (piatok)    2023    VÝVOZ PLASTOV A PAPIERA (utorok) 
 

13. 01. 2023 10. 02. 2023  10.03.2023    07.04.2023                        10.01.2023     14.02.2023    21.03.2023  18.04.2023 

05.05.2023    02.06.2023   30.06.2023    28.07.2023                        16.05.2023     13.06.2023    11.07.2023  08.08.2023 

25.08.2023    22.09.2023   20.10.2023    17.11.2023                        19.09.2023     17.10.2023    14.11.2023  12.12.2023 

15.12.2023 
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80-roční  
Anton Pípa 

Karol Škuliga 

Anna Ďuricová 

Antonín Rothacker 

85-roční  

Štefan Beňa 

75 roční 

Aurelia Gučková 

Ján Guček 

Emília Jakubáčová 

Vilma Šrámková 

85-roční a viac 

Helena Poláčková 

Matilda Kocáková 

Terézia Matulová 

Anna Kubincová 

Mária Slámová 

Helena Mokrohajská 

Rozália Jakubáčová 

Štefan Schemmer 

Anna Hyžová 

Anna Jurčíková 

Štefan Hrubša 

Vlasta Kumpanová 

Ladislav Langer 

Jozef Klena 

Miroslav Langer 

Mária Vépyová 

Marta Rusková 

Vaňková Viktória 
 

Margita Skalová       17.08.2022 
Miroslav Beňa       18.08.2022 
Rozália  Jakubáčová    30.08.2022 
Božena Kozumplíková 22.08.2022 
Štefan Beňa        28.10.2022 
Jozef Smolinský       02.12.2022 
Antonín Rothacker       09.12.2022 
Anna Fišerová             16.12.2022 
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Šachový klub v našej obci 
      V rámci Športového klubu Petrova Ves pôsobí aj šachový klub, založený p. Milanom Ralbovským, 
ktorý reprezentuje našu obec v 4. a 5. lige v súťažiach riadených Slovenským šachovým zväzom.  
     V minulom súťažnom ročníku 2021/2022 sme obsadili v 4. lige konečné  ôsme miesto a v 5. lige štvr-
té miesto. Z Petrovej Vsi v klube pôsobia Milan Ralbovský, Dominik Ralbovský, Mgr. Miroslav Jaku-
báč, Terézia Kottnerová, Michal Hyža, Lukáš Hrubša, Peter Kastler, ako aj hráči z Gbiel, Holíča 
a Skalice. Svoje domáce zápasy hrávame v zasadačke Obecného úradu Petrova Ves, a to 5. liga v sobotu 
a 4. liga v nedeľu podľa rozpisu uvedeného na chess.sk. Mimo súťažného obdobia sa taktiež zúčastňuje-
me šachových turnajov organizovaných v okolitých obciach alebo Petrovou Vsou.  
Radi medzi sebou privítame všetkých záujemcov a sympatizantov o túto kráľovskú hru.   
                                                                                                                          Mgr. Miroslav Jakubáč 

Športové okienko tentoraz nemôžeme 
začať nijako inak ako najväčším úspe-
chom Športového klubu za posledných 

28 rokov. Futbalistom sa podarilo vyhrať VII. ligu 
OBFZ Senica a postúpiť do okresnej súťaže. Mužstvo 
dominovalo v súťaži počas celej sezóny, čoho výsled-
kom bol konečný 7-bodový náskok a impozantné skóre 
96:17.  
Po úspešnej sezóne ukončil svoju kariéru Milan Ovečka 
a Mário Javorček odišiel do Holíča. Mužstvo sme taktiež 
posilnili o nových hráčov, z dorastu z 2. ligy Skalica 
prišiel Michal Masár a z Gbiel zo 4. ligy prišiel Jaroslav 
Dvořák. Naším cieľom v novej sezóne bolo mužstvo 
konsolidovať v ťažkej súťaži a pripraviť ho na boj 
o vrchné priečky v nasledujúcich sezónach. To sa nám 
vcelku aj podarilo – po jesennej časti sa nachádzame 
v strednej časti tabuľky.  
V neposlednom rade nesmieme zabudnúť na našich naj-
mladších. Pod vedením trénera Jaroslava Rampáčka sa 
prípravke U11 podarilo nazbierať 9 bodov. Prípravka U9 
je pod vedením trénera Thomasa Forda. Spolu sa tréneri 
venujú cca 20 deťom z Petrovej Vsi. Taktiež hrajú zápa-
sy aj ,,starí páni“ – v tomto roku odohrali 6 zápasov. 
V decembri sa uskutočnila výročná členská schôdza, na 
ktorej boli zvolení na ďalšie štvorročné obdobie: 
Predseda: Jozef Lánik 
Podpredseda: Vladimír Vépy 
Tajomník klubu: Jozef Krbica 
Členovia výboru: Štefan Beňa, Zdenko Černý, Peter Po-
chylý, Jozef Májek, Rastislav Pochylý, Ondrej Pochylý, 
Damián  Masár, Martin Matula, Jaroslav Juriga. 
Čo nové v areáli športového klubu? Z projektu TTSK 
získala obec dotáciu vo výške 1000 EUR. Z tohto pro-
jektu sme svojpomocne – brigádami dokončili chodník, 
ktorý vedie od vstupnej brány až po bar. Taktiež sme 
zmodernizovali osvetlenie na tréningovom ihrisku 
a vymenili dlažbu v kabínach i vo vstupnej hale. Po po-
slednom hvizde sme zapieskovali ihrisko, aby bolo pri-
pravené na novú sezónu. Ďakujem hráčom, funkcioná-
rom a fanúšikom za pomoc.  
Dňa 14. 01. 2023 organizuje ŠK Petrova Ves 15. ročník 
športového plesu. Pripravená bude ochutnávka vín, 
švédske stoly a bohatá tombola. Do tanca zahrá hudob-
ná skupina TOP DIAMOND. Všetkých srdečne pozýva-
me. 
Na záver by som sa chcel poďakovať všetkým hráčom, 
trénerovi, funkcionárom a všetkým fanúšikom za neza-
budnuteľnú sezónu, na ktorú budeme ešte dlho spomínať, 
a zároveň prajem všetkým priaznivcom úspešný rok 
2023. 
                                               Predseda ŠK Jozef Lánik 

90 rokov ŠK Petrova Ves  
 
Na štadióne ŠK sa 25. júna 2022 konali oslavy už deviatej 
desaťročnice nášho futbalu.  
Podujatie otvoril futbalový zápas mužstva prípravky P. 
Ves – Radošovce, ktorý sa skončil 6:4 pre našich mladých 
hráčov. Nasledovalo slávnostné otvorenie, na ktorom sta-
rosta obce Štefan Beňa pripomenul dôležitosť futbalového 
klubu pre obecnú komunitu a vyzdvihol zásluhy všetkých, 
ktorí sa zaslúžili o jeho rozvoj. Moderátor Peter Sokol 
potom pripomenul historické míľniky športového klubu 
od jeho založenia a vyhlásil minútu ticha za tie osobnosti 
nášho futbalu, na ktoré môžeme zaspomínať už len z kro-
ník a fotografií. Oficiálna časť programu pokračovala po-
ďakovaním a odovzdávaním pamätných listov i spomien-
kových predmetov členom vedenia TJ Družstevník Petro-
va Ves, súčasnému vedeniu ŠK, hospodárom, trénerom i 
vodičom autobusu.  
Pamätný pohár si tiež prevzali: Martin Mihálik  - najlepší 
strelec A-mužstva 2021-2022, Jozef Lánik  - najlepší hráč 
A-mužstva 2021-2022 a Lukáš Morávek -  najlepší hráč – 
strelec U11 2021-2022. 
Na záver odovzdal predseda ObFZ Senica Mgr. Peter 
Koprla a člen VV ObFZ Mgr. Dušan Koníček pamätnú 
plaketu predsedovi súčasného klubu Jozefovi Lánikovi a 
ďalšie plakety za rozvoj futbalu v našej obci Ferdinandovi 
Hrubšovi, Ing. Stanislavovi Lasicovi, Miroslavovi Pochy-
lému a Vladimírovi Vépymu. 
Podujatie pokračovalo futbalovým stretnutím starých pá-
nov Petrova Ves – Skalica s výsledkom 3:3. Vydarené 
letné popoludnie spríjemnil skvelý guláš, stretnutia a druž-
né debaty dávnych priateľov so spoločným športovým 
koníčkom. Hudobnú bodku za vydarenými oslavami uro-
bila tanečná zábava na ihrisku so skupinou Top Diamond. 
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ZŠ 

Fašiangári 

Rozprávkový pochod 

Záver prázdnin na fare 

Poďakovanie za úrodu 

Púť na horu Butkov 

Pivný minifestival 1. sv. prijímanie 


